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Соціально-економічні передумови, можливості і мотиви розвитку 

ринку логістичних послуг в карпатському регіоні 
У статті розглянуто фактори, що стримують розвиток логістичної системи 

Карпатського регіону. Розкрито поетапний процес становлення логістичної 
системи. Визначено перелік першочергових завдань, що потребують вирішення 
на державному та регіональному рівнях. Доведено, що подальше освоєння 
логістичного потенціалу Карпатського регіону здатне забезпечити економічне 
зростання країни в цілому. Розвиток пропозиції ринку логістичних послуг в 
Карпатському регіоні повинен відбуватися шляхом поступової оптимізації їх 
якісно-цінових критеріїв, що передбачає створення комфортніших умов для 
інвесторів, побудову організаційних та технологічних засад діяльності 
підприємств логістичного сектору на основі західноєвропейських стандартів. 
Враховуючи зростаючі товаропотоки в напрямку Україна-ЄС, а також той факт, 
що українська логістична система перебуває на стадії становлення, то виникає 
необхідність в дослідженні структури та природи розвитку логістичного ринку 
Карпатського регіону. Дослідження теоретичної складової, соціально-

економічних передумов, можливостей і мотивів розвитку ринку логістичних 
послуг в Карпатському регіоні сприятиме реалізації торговельних зв’язків 
України, її економічному розвитку та інтенсифікації зв’язків з Європейським 
Союзом. Отже, проведене наукове дослідження соціально-економічних 

передумов, можливостей і мотивів розвитку ринку логістичних послуг в 

Карпатському регіоні дав можливість зробити такі висновки. Розвиток 

пропозиції ринку логістичних послуг в Карпатському регіоні повинен 

відбуватися шляхом поступової оптимізації їх якісно-цінових критеріїв. Що 

передбачає створення комфортніших умов для інвесторів, побудову 

організаційних та технологічних засад діяльності підприємств логістичного 

сектору на основі західноєвропейських стандартів. Активізація діяльності щодо 
ефективнішого освоєння наявного логістичного потенціалу Карпатського 
регіону можлива за рахунок залучення інвестиційних ресурсів у модернізацію 
та осучаснення матеріально-технічної бази, а також шляхом більш 
кваліфікованого управління логістичною системою регіону загалом. 
 


